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1) marypanbHbIE ..
2) uensle .
3) moJIoKHUTeNTbHEIE

4) oTpunaTeIbHEIE

5) panUOHAJBHEIE ..

3 =T 19; ——; 1; 2,4; —12-1- 1—55 BEIIACATH:





[image: image2.png]'8 BamoJHUTH NPONYCKU M HA YHCIOBOM OCH OTMETHUTH:

1) rouxm: A(-2,5); B(3,5); c(—%];

2) Touky D (..... ), Jexalmyio Ha efUHUILY JeBee TOYKH A;
3) Touky E (..... ), Jlexalyio Ha eAUHUILY IpaBee TOYKHU B;
4) rouky F (..... ), JlesRaIyio mocepesuHe MexkAy ToukamMu A u B.
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Banucars umcia —2,3; 0; —4; 2,35, 2,3; —2,03 B mopszke Bospac-
TaHUA.





[image: image3.png]H E; e 3: 9 gB HOpsAKe yOBIBAHUSA.

Banucarh ABa PaIMOHAJBHBEIX YMCJA, 3aKIIOYEHHBIE MEXAY ABYMS
HaHHBIMM PAalMOHAJBLHBIMYU YHCJIAMH.

1), BH T sosvarisensinrissssss 2) D W=By sisssanissavessmseess
3) 0u0,6; 4) —0,4u0;
5) 2a;

7 6) -0,1u0,1;





[image: image4.png]5 [nura npsMOyroibHuMKa Gonbimme 9 A, a mupuHa Gonbme 4 am.
[loxasaTh, 4TO IePUMETD HTOr0 NPAMOYrombHUKA Goabme 26 am.

Ilycts a — QJIMHA INPAMOYrOJbHUKA, b — ero IupHHA, TOrAa

a 9, b 4, otkyma a+b

S S , a TepuMerp NpsAMO-
vroapHUKa 2(a + b) :





[image: image5.png]21 Banucars yreepwxenve B Buge HepasencTBa.
1) Cymma uucen 3 u x MeHbIIe 1
2) PasuocTs ymces x 1 8 Goabmme 19 .............
3) IlpousBexenue uucen 10 u x He 6onbmie 15 ......

4) YactHOoe uyMces X 1 3 He MeHbIIe 6 .......

5) YrpoenHas cymma uuces x u 7 He Goabme —15 ...

6) ITonycymma uucen 2 ¥ X He MEHBIIIE UX PA3HOCTH .





[image: image6.png]UJIOXHUTE NNIOYWJIEHHO HEePaBeHCTBa.

1) 12>1u1>-3, 2) 9<2ub5<8,

5) a-3>6+buT7-2a>4-b, 6) a+1<2b-3u8-2a<5-4b,
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Haiinure mromans npamoyroasauka ABCD, ecin A(1; 1),
B(1; 5), C(—4; 5).

OTtBeT:

Haiigute KOOpDAMHATHI TOYKH A, CHMMETPHUUYHOH TOUKe
B(2; 3) orHocuTensHo Touxku O(0; —1).

OTtser:





[image: image8.png]A2| B Kakoif KOODAMHATHOM YETBEPTH PACIOJIOMKEHA TOIKa

A(-1; 2)?

1) B I ueTBepTH 2) Bo II yerBepTH
3) B III werBepT:m 4) B IV uerBepTH
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Ha xakxoM M3 pPHUCYHKOB H300pak€H oTpe3ok [2; 4]?

., Ly,
b 2 4 x 2 2 4 x
. A
3 2 4 x b 2 4 x

Kakoe u3 JaHHBIX YMCeJ PACIOJOKEHO HAa KOOPAMHAT-
HOHA OCH MEeXAY YHCJIaMHU % u g?
1) 0,5 2) 0,5(7) 3) 0,63 4) 0,68
W3 naHHBIX uuces BeiGepuTe Hauboibiree.

2 2
Doy eoey  3(E o(d
Bannmn'l‘e HanMeHbIllee IieJioe YHCJIO, NpHHagJaexainee
nonyunrepsaay (—3; 7].

OrBerT:
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3anumuTre 0603HaYeHWE WHTEPBaJa OT —o0 A0 7.

OTtaeT:





